

周一见 甘肃省的“下馆子倡议”，为啥引争议

据报道,3月19日,甘肃省市场监管局发出《倡议书》,鼓励全省市场监管系统干部职工及亲属带头“吃喝”,以提振民众消费信心,助力餐饮企业渡过难关。其中党员领导干部要带头“下馆子”,每周消费不低于200元。此倡议引来争议。3月21日,甘肃省市场监管局网站已经搜索不到倡议书全文了。

近来,多个地方推出了类似倡议,频频引来好评,何以甘肃省市场监管局发出的《倡议书》少了一点“效果”呢?原因在于,每周消费不低于200元的要求有点“碍眼”。

在各地推动有序复工复产之时,党员领导干部带头下馆子可以引领风气,发出堂食环境安全信号,

尽管这样的倡议也只是临时性的要求,一旦餐饮业火起来了,也就不大会继续执行,但任何时候得体恤个体感受

提振社会信心,也为商家提供真金白银式的帮助,可以说颇为必要。毕竟,在复工复产之初,一些餐馆的客流量不大,有的属于惨淡经营,压力不小,着实不易。这个时候,提升人气特别重要。领导干部带头到餐馆就餐,“打气”“提气”作用不可低估。

但要把好事做好,就得把规定“打造”好——虽是倡议,但颇有“命令”之意,被视为规定就不奇怪了——得讲一个“度”字。人均每周消费200元,看上去确实不能算高,但一来这个高与不高得看地区差异、收入差异;二来就餐吃饭,花的

是自己的钱,安顿的是自己的五脏,讲的是心情愉快,这要是被强制消费,还每周如此,那难免让有些人产生压抑之感。要是心情不爽,那吃下的就是“气”了。这个“气”可是难换来人气的。

要求领导干部带头消费,共克时艰,这没问题。但也要人性化不是?尽管这样的倡议也只是临时性的要求,一旦餐饮业火起来了,也就不大会继续执行,但任何时候都得体恤个体感受。

值得一提的是,3月16日,甘肃省商务厅、省市场监管局还曾联合下

发《关于全面恢复餐饮企业复工复产的紧急通知》,有“允许沿街餐饮店临时越门占道经营,同时要求市场监管部门要寓监管于服务之中,不得随意责令停业”的提法。“寓监管于服务之中”的要求令人眼前一亮,这是实实在在为商家考虑,必须点个赞。但允许占道经营,就有违和感了。能明白这是应急之策,“下不为例”,但这一点与政府部门一直以来的“禁止占道”要求难免相冲突,从而给人一种管理随意的感觉。

总之,带头消费作出示范、推行柔性管理没问题,但谨防“好经”给念歪。

贰拾柒号

互动体 清明祭扫可多措并举

现代快报报道,3月21日,南京市民政局发布《关于清明期间有序开放现场祭扫活动的须知》。倡导广大市民通过“我的南京”App“宁思念”平台开展网上祭扫。为满足部分市民现场祭扫的需求,南京决定从3月23日至4月12日实行预约登记、分时段流、有序开放的现场祭扫。

在对待清明祭扫上,南京既做到了有序放开,又有所收紧,在最大限度满足市民现场祭扫需求的同时,也确保了不给疫情防控添乱,值得肯定。

由此想到,有的地方完全禁止现场祭扫,是不是有点“一刀切”了?不是说现场祭扫不能禁止,只是觉得,清明祭扫是国人寄托哀思的习俗与传统,很多人习惯了现场祭扫,这也是一个必须正视的问题。如果低风险地区能根据疫情形势,采取种种科学合理措施应对,完全可以管理好相关事务。在鼓励市民网上祭扫或委托祭扫之外,也可以动员市民延期祭扫,把祭扫日子放在疫情过后。需要提醒的是,现场祭扫,“简约祭扫”为宜。 宿迁 杨文平

还得继续调查一番

读了现代快报3月20日的社评《私自接回境外输入病例,谁给的胆子?》后,我觉得问得好。只不过,这五名公职人员如此大胆,究竟是谁给的胆子,有必要进一步追问下去。

公职人员真正的胆子,应该依法依纪办事,光明磊落,不谋个人任何私利。这五名公职人员私自接回境外输入病例,这是在滥用手中的权力。滥用权力,原因恐怕有两种,一是境外输入人员是他们的亲友,为了自己亲友的私利,就置党

纪国法于不顾。二是利益勾连的可能性。无论是哪一种原因,都已违规违法,只拘留7天就了事,惩罚力度太轻了。在外防输入的关键时候,他们这样做,令人气愤、后怕。应当对其进一步调查,查清他们私自接回境外输入病例的真相,他们与境外输入病例是什么关系,背后有什么不可告人的内幕,有没有收礼受贿的腐败现象存在,继而针对性进行处置。只有这样,才算追回彻底了,处理令人满意了。 南京 吴文元



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

快报便民福利,厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定:燃气热水器、灶具自销售日起,判废年限为8年,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,购指定款灶具、热水器享优惠。

- 1.天际星灶具101B,原价1270元,现价980元。
- 2.天际星灶具A022,原价1880元,现价1480元。
- 3.天际星油烟机TG07双电机,原价3230元,现价2580元,送灶具一台。

- 4.天际星油烟机T4,原价2030元,现价1480元,送台式灶具一台。
- 5.天际星热水器12T02,原价2299元,现价1580元,送台式灶具一台。
- 6.天际星十升热水器,特价1300元。
- 7.天际热水器12T01,特价1599元。

以上产品均为厂家直供,您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能,根据您的要求还可以回收旧厨卫电器。

广告

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司把拆卸

下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

南京专业电脑维修,全市连锁,免上门费

台式机维修项目:1.开机无反应、开机黑屏、开机出错、开机报警、开机速度慢、自动关机、自动重启、异常死机、定时关机、无规律关机、电脑组装、硬件升级;USB口、打印口、COM口、VGA口、PS/2口不能使用。

2.电脑启动不了、开不了机、电脑蓝屏、花屏、掉电、键盘失灵、鼠标不动、电脑打不开、速度慢、电脑没有声音、U盘无法格式化、U盘打不开、忘记密码、网速慢、上网掉线、麦克风没有声音、杀毒软件打不开、摄像头不能用、光驱不读盘、找不到光驱、打印机脱机、网页打不开、不能上网;无法安装操作系统。

3.局域网组建调试、共享上网、打印机共

享设置,处理各类不能上网,网络中断,只能上QQ不能打开网页等故障、各类应用软件安装维护;拨号上网、宽带上网的安装、调试。

4. 系统安装升级及优化整机除尘清洁、病毒木马的防御与查杀,电脑外设及驱动程序(各类显卡、声卡、打印机、扫描仪等疑难故障)。安装英、法、德、日、韩等多国外文系统及相应各类应用软件、苹果系统安装苹果双系统安装。

如您需要电脑维修服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

现代快报
Modern Express
便民服务
服务热线: 8:30 - 19:00

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、栖霞、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗
移机服务

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!